

問題訂正

公民「政治・経済」「倫理, 政治・経済」
共通問題

訂正箇所	「政治・経済」 99ページ 第3問 問5 「倫理, 政治・経済」 144ページ 第5問 問3
誤	② …以上と <u>定めている</u> 。
正	② …以上に <u>引き下げた</u> 。